



ПОЛИТПРОСВЕТ

Издание Левого Фронта Молодёжи г. Загорска. Зима 2007 года. Выходит с 12 июня 2005 г. СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК! СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК! СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК!

О СИТУАЦИИ В РОССИИ

Что мы знаем сегодня про закон об Автономных Учреждениях?

То, что Дума уже рассмотрела его в первом чтении. Девятого июля всего 70 депутатов (большая часть – ЕдРо) во время обеденного перерыва дружно нажали кнопки «за» и отложили окончательное принятие закона до зимы.

То, что вкратце его можно назвать продолжением распродажи всего и вся в сфере образования, медицины и культуры. Союз ректоров уже назвал данный документ законом о приватизации универов, принятие которого приведёт к свёртыванию бюджетных социальных, в том числе и образовательных, услуг, резкой замене их платными рыночными.

То, что власти получили уже три отрицательных заключения на закон об АУ – от ВУЗов, Академии Наук и профсоюза работников образования и науки.

То, что единороссы собираются, как авторы, провести закон в жизнь, несмотря на град возмущений и возражений среди населения.

Но общими фразами мы кидаться не привыкли, поэтому давайте разбираться, в чём опасность АУ для молодёжи, и как его можно загасить.

Как только примут данный законопроект, чиновники могут обанкротить любой универ/путягу и перепрофилировать его в платную организацию. Далее рулить делами этой организации будет частник, который может устанавливать любую плату за обучение, отчислять кого ему захочется, а может сделать из бывшего, например, колледжа вообще сауну со шлюхами и послать учащихся с преподам на йух. Что будет со студентами новообразованного автономного учреждения, вообще-то ясно. Так же, часть абитуриентов (ныне школьников) в 2007 будет вынуждена или отдать бешеные бабки за поступление, либо отправиться служить в армию, подвергая своё здоровье и жизнь огромному риску. Вместе с нашими сверстниками, вышибленными из автономных учреждений.

Первое время не будет массового закрытия инстов, дельцы действуют аккуратно, но угроза над студентами нависла нешуточная. **«Это вполне соответствует концепции власти: всё должно быть направленно на обеспечение новых рыночных отношений. Ведь обслуживать элиту образованные люди не будут!»** - говорит Н. Глаголева, лидер «Движения в защиту детства». Крупнейший специалист в области педагогики, президент Российской Академии образования подтверждает опасения радикальных студентов: **«Крупным вузам выгодно стать автономными учреждениями, так как у них есть возможность самостоятельно зарабатывать деньги, а в каком положении останутся остальные? Если государство будет не в состоянии тянуть бюджетные вузы, часть из них закроется. Я считаю, что основа образования должна быть бесплатной, и расширение платных мест при сокращении бюджетных меня настораживает»**. А нас бесит.

Единственный способ остановить принятие этого закона выйти всем на улицы, как это сделали наши пенсионеры два года назад, воспользовавшись своим конституционным правом на свободу митингов, собраний и шествий. Думаешь, нас мало и ничего не получится? Ошибаешься, товарищ. Этой осенью ставропольские студенты провели по центру города многолюдное шествие с гробом и косой к офису «Единой России», красноярская молодёжь под красными флагами притащила на площадь свиную голову, пожирившую плакат «бесплатное образование», а на самой голове красовалась надпись – «истинное лицо власти».

Если нас не послушают, если мы не заставим слушать себя – проиграем будущее, не только для себя, но и для миллионов ещё не родившихся детей. Пафос здесь совершенно к месту.

SubCommandante

КОМУ МЕШАЕТ ЛЕНИН?

Всем известна история, о том, как в последние годы во многих городах России по инициативе буржуазной власти были снесены революционные памятники (в т. ч. и памятники вождю мирового пролетариата – В. И. Ленину). Однако там, где коммунисты представляли из себя организованную силу, революционные памятники либо не были снесены вовсе, либо сначала сносились властями, а затем восстанавливались коммунистами (так было, например, в Рязани).

Несколько лет назад в подмосковном городе Звенигород тайно от населения, согласно лишь устному распоряжению мэрии, ночью был демонтирован памятник Ленину.

5 сентября этого года мэрия г. Загорска (мэр города – Персианов С.А.) созвала заседание общественности города по вопросу о переносе (а фактически о сносе) памятника Ленину на Красногорской площади. С инициативой о сносе памятника выступила Троице-Сергиева Лавра. Дескать, соседство памятника Ильичу с Лаврой местным попом представляется нежелательным.

Однако на заседании общест-венности представители многих политических (Левый фронт молодёжи г. Загорска, Объединение коммунистов Сергиево-Посадского района, РК КПРФ, Союз советских офицеров, общество «Ленин и Отечество») и общественных (Молодежная организация «Сами», Совет ветеранов вооружённых сил и силовых структур, Союз кооператоров, Союз художников) организаций города и района в глаза мэру Персианову сказали свое твердое «нет» сносу памятника Ленину на Красногорской площади.

(ОКОНЧАНИЕ – СТР. 2)

О ЗАПРЕТЕ МИТИНГОВ И О ВВЕДЕНИИ ЦЕНЗУРЫ В ИНТЕРНЕТЕ

Вслед за законом о приватизации образования, в недрах власти готовится очень интересный документ – закон об экстремизме. Суть его – в ужесточении правил проведения акций протеста, цензуры в интернете и печатных изданиях. Если думцы одобряют этот документ в 2007 году, накануне выборов депутатов&президента за «необоснованную» критику власти любого политика в России могут снять с выборов, а активиста посадить. Необоснованной критикой будет считаться даже несанкционированное собрание жителей многоквартирного дома на свежем воздухе, осуждающее застройку детской площадки гаражами, например. Если подобная акция не будет разрешена администрацией, а её лозунги – не одобрены там же, теми же людьми, которых жители намерены осудить, жители засядут. Будут закрыты интернет-сайты, газеты, где власти найдут призывы к совершению хулиганских действий (непонятно правда, какие действия будут считаться хулиганскими? Забастовка? Призыв прийти на матч?) и т.д. Возможный вал цензуры коснётся не только фашистских сайтов, но и оппозиционных интернет-ресурсов. Вполне вероятны аресты слишком энергичных противников капиталистического строя, и к нынешним 200 политзаключённым добавится ещё очень много борцов за справедливость. А прошедшие мимо борьбы за достойную жизнь будут гнить в разваливающихся общагах, работать за гроши и спиваться, под бесконечные арии в честь Партии и Правительства.

Чью сторону примешь ты – сторону политических импотентов, привыкших получать лелей от чиновников, при этом бессильно огрызаясь в спину оборотням в галстуках, или оппозиции, отстаивающей интересы людей труда – от молодёжи до ветеранов?

**ПРИХОДИ
НА АКЦИИ ПРОТЕСТА
ГОРОДСКИХ КОМУНИСТОВ!**

**ВСТУПАЙ В РЯДЫ
РЕВОЛЮЦИОННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ!**

Мнение редакции не имеет отношения к мнениям авторов!!!!

При перепечатке ссылка на «Политпросвет» обязательна.

НАШИ КООРДИНАТЫ:

ТЕЛ.: 8(916)841-30-81. E-MAIL: drugoi2003@list.ru

КОМУ МЕШАЕТ ЛЕНИН?

(ОКОНЧАНИЕ)

В двадцатые годы у этого памятника собирались многотысячные коммунистические демонстрации. Но и сегодня у памятника Ленину проходят многие коммунистические и демократические (например, митинг в поддержку голодовки журналистов бывшей местной демократической оппозиционной газеты «Зеркало») демонстрации.

Кому же мешает памятник Ленину на одной из двух центральных площадей нашего города? Ответ прост! Тем, кто в последние годы на обнищании большинства народа создал себе капиталы – коррумпированным чиновникам, новой русской буржуазии и зажравшимся попам. Т. е. эксплуататорам и угнетателям всех мастей – тем, против кого боролся всю свою жизнь Ленин, кого свергли большевики в 1917 г. и снова свергнут в недалеком будущем нарождающиеся силы мировой социалистической революции...

Чиновники, капиталисты и попы - РУКИ ПРОЧЬ ОТ ПАМЯТНИКА ЛЕНИНУ НА КРАСНОГОРСКОЙ ПЛОЩАДИ!

P.S. Просим всех коммунистов и сочувствующих не оставаться в стороне!

Свои протесты против планируемого сноса памятника Ленину на Красногорской площади вы можете направить на имя главы города Загорска Сергея Персианова или главы Загорского района Анатолия Упырева следующим образом:

- воспользовавшись ссылкой <http://www.sergievposad.ru/admin/glava/glava/>;
- позвонив по телефону приемной главы города Загорска 8(496)540-36-38;
- позвонив по телефону приемной главы Загорского района 8(496)540-42-11.

Просим все ваши письменные протесты дублировать и на наши официальные адреса.

ПРЕСС-СЛУЖБА ЛФМз

(Впервые опубликовано в «Политпросвете ЛФМз», №3(7), лето-осень 2006 г.)

ЦИТАТА

...Служить связью, центром целого круга людей – огромное дело, особенно в обществе разобщённом и скованном.

Александр Герцен

НА ПРАВАХ РУКОПИСИ

☆☆☆☆☆

Тираж 666 экз.